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Χαρακόπουλος σε Πρωθυπουργό: Η Ελλάδα έχει 
πρωταγωνιστικό ρόλο στον Ορθόδοξο κόσμο
/ Επικαιρότητα

Ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ 
Μάξιμος Χαρακόπουλος, είχε συνάντηση με τον πρωθυπουργό 
κ. Κυριάκο Μητσοτάκη στο Μέγαρο Μαξίμου όπου τον 
ενημέρωσε για το έργο της ΔΣΟ και τα προβλήματα του 
ελληνισμού στην Ίμβρου.

«Θέλω εγκαρδίως να ευχαριστήσω τον πρωθυπουργό για την διαρκή και έμπρακτη 
στήριξη που παρέχει στο έργο που επιτελεί η Διακοινοβουλευτική Συνέλευση 
Ορθοδοξίας, για το οποίο είχα την ευκαιρία να τον ενημερώσω αναλυτικώς. Σε μια 
εποχή ρευστότητας και μεγάλων προκλήσεων, η Ελλάδα έχει και πρέπει να 
συνεχίσει να έχει πρωταγωνιστικό ρόλο στον Ορθόδοξο κόσμο. Ταυτόχρονα, με 
αφορμή το πρόσφατο ταξίδι μου στο πολύπαθο νησί της Ίμβρου, μετέφερα στον 
πρόεδρο της κυβέρνησης σκέψεις και προτάσεις που μπορούν να βελτιώσουν τη 
ζωή των Ελλήνων κατοίκων του και την επανεγκατάσταση όσων διώχθηκαν στα 
“πέτρινα χρόνια” της δεκαετίας του 1960», 
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είπε ο κ. Χαρακόπουλος.

Κατά τη συνάντηση ο Μάξιμος Χαρακόπουλος εξέθεσε το πλαίσιο των 
δράσεων που αναπτύσσει η ΔΣΟ το τελευταίο διάστημα. Ανάμεσα σε αυτές 
ξεχωρίζουν:

• οι πρωτοβουλίες, που έχουν ληφθεί μαζί με άλλες οργανώσεις της Δυτικής 
Ευρώπης, για την ανάδειξη της χριστιανικής παράδοσης της Ευρώπης καθώς και 
των χριστιανικών αξιών,

• η εκστρατεία αφύπνισης της διεθνούς κοινής γνώμης για την μετατροπή της 
Αγίας Σοφίας σε μουσουλμανικό τέμενος, και

• ο διάλογος που εξελίσσεται μεταξύ εκπροσώπων διαφορετικών θρησκειών, με 
σκοπό την επίτευξη της ειρηνικής συνύπαρξης και της αλληλοσυνεννόησης.

Παράλληλα, ο κ. Χαρακόπουλος με αφορμή το πρόσφατο ταξίδι του στο νησί της 
Ίμβρου, όπου παραβρέθηκε στις εορταστικές εκδηλώσεις της Παναγίας, στις 
οποίες προεξήρχε ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος,
μοιράστηκε με τον πρωθυπουργό σκέψεις και προτάσεις, που μπορούν να 
συμβάλουν σε ένα πιο ευοίωνο μέλλον για τους Έλληνες κατοίκους του πολύπαθου 
νησιού.

Ως γνωστόν, η Ίμβρος, όπου κάποτε άνθιζε ο ελληνισμός, λόγω των αντίξοων 
συνθηκών που διαμορφώθηκαν από το τουρκικό κράτος, κυρίως την δεκαετία του 
1960, με την σύσταση ανοικτών φυλακών βαρυποινιτών, την απαγόρευση της 
ελληνικής παιδείας και τις αναγκαστικές απαλλοτριώσεις των περιουσιών, έχασε 
το μεγαλύτερο μέρος του ελληνικού πληθυσμού.

Ωστόσο, τα τελευταία χρόνια με τις άοκνες προσπάθειες του Οικουμενικού 
Πατριάρχη, που είναι ο ίδιος Ίμβριος στην καταγωγή, υπάρχουν σημάδια 
βελτίωσης, όπως είναι η λειτουργία Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου, με 50 
Ελληνόπουλα στις τάξεις τους. Επίσης, οι μόνιμοι κάτοικοι αυξάνονται, καθώς 
αρκετοί είναι αυτοί που επιστρέφουν, ακόμη και για τον μισό χρόνο στο νησί της 
καταγωγής τους.


